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Oznamy 

V piatok 16. 11. príde do našej obce predajca sadbových a konzumných zemiakov z 
Českomoravskej vrchoviny firma OVO-SADBA. V ponuke budú kvalitné certifikované 
sadbové zemiaky, konzumné zemiaky, hnojivá NPK, liadok, hnojivo na zemiaky, cererit, 
kravský hnoj, zahradnícke a kvetinové substráty a ovocné stromečky a kríky. Ďalej bude 
možné zakúpiť české medy, cibuľu, jablká a  kŕmne zmesi pre nosnice a králiky v baleniach 
25 kg a 10 kg. Predaj sa uskutoční na miestnom trhovisku od 09:15 h, predajca sa zdrží podľa 
záujmu občanov. 

Pán Vanko z Tešedíkova  ihneď po vyhlásení predáva na miestnom trhovisku rôzne druhy 
ovocia a zeleniny. 

Spoločnosť CromwellPost Moderná pošta sa zaoberá distribúciou propagačných materiálov. 
Aktuálne v tejto lokalite hľadáme spoľahlivých doručovateľov reklamných letákov do 
schránok domácností. Práca je vhodná aj pre dôchodcov, študentov, ženy na materskej, popri 
zamestnaní... Ponúkame úkolovú motivačnú mzdu so zachovaním minimálneho mzdového 
nároku základnej zložky mzdy v súlade s legislatívou. Bližšie informácie Vám radi 
poskytneme na telefónnom čísle 0918 701 945 - p. Tomeková. Za prejavený záujem vopred 
ďakujeme. 

Pozvánky 

Klub slovenských turistov Jablonica Vás pozýva v sobotu 17. 11. 2018 na pochod 
"Chodníkom Viktora Beniaka" v dĺžke 14 km na trase Senica – Kunov - Podbranč - zrúcanina 
hradu Branč, poriadaný KST Senica. Prezentácia je od 7:30 a štart o 8:00 hod pri Gastrocentre 
v Senici. Odchod z Jablonice do Senice je autobusom o 7:29 hod na zastávku pri cintoríne, 
alebo vlastnými vozidlami. Návrat autobusom 12:27 z Podzámku cez Myjavu. alebo o 14:22 
zo zastávky Majeričky cez Senicu. Trasu možno za priaznivého počasia absolvovať aj 
bicyklom cez Prietrž a Podhorie po žltej cyklotrase s návratom cez Bašnárov a Deberník po 
zelenej a červenej cyklotrase v dĺžke 35 km. Účastníci v cieli v Podzámku dostanú diplom a 
občerstvenie. Cestovné bude členom KST Jablonica preplatené po predložení dokladov. 

 

 

 

 

 

 

 


